



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: 5 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 09/12/2016
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00966
Подделение: Технически Университет-Варна
Изходящ номер: 7632 от дата 09/12/2016
Коментар на възложителя: публикувана обява в профил на купувача за избор на изпълнител на обществена поръчка, по реда на грава двадесет и шеста от ЗОП, с предмет :ПОЧИСТВАНЕ И ПРОФИЛАКТИКА НА ДЪЖДОВНИ И ФЕКАЛНИ КАНАЛИЗАЦИИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ -ВАРНА

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: Технически Университет -Варна		Национален регистрационен номер: 000083626	
Пощенски адрес: Ул. Студентска № 1			
Град: гр. Варна	код NUTS: BG331	Пощенски код: 9010	Държава: BG
Лице за контакт: Искра Стоянова		Телефон: 052 383325	
Електронна поща: iskra.stoyanova@tu-varna.bg		Факс: 052 302771	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): www.tu-varna.bg Адрес на профила на купувача (URL): www.tu-varna/zop/			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставка	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)		
Предмет на поръчката		70000
Предметът на поръчката профилактично почистване на канализациите на ТУ-Варна. Услугата се извършва на база предварителни писмени заявки, отразени във възлагателни писма, според потребностите на възложителя, съгласно приложената оферта. За извършените дейности ще бъдат съставяни двустранни приемо-предавателни протоколи		
Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	50700000	

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите	
Дата: 19/12/2016 дд/мм/гггг	Час: 16:30

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми Идентификация на проекта, когато е приложимо:	Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
<hr/>	
<hr/>	
<hr/>	

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя) III. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 1. Извършваните дейности включват: № Вид дейност Мярка Почистване на дъждовни и фекални канализационни машини 2. Остойностяване на техническата спецификация към офертата: Единичните цени, въведени в Офертата трябва напълно да включват всички разходи за почистването на дъждовните и фекалните канализации на ТУ-Варна без ДДС. Единичните цени трябва да бъдат в български лева без ДДС: 2.1) където има несъответствие между сумата с цифри и с думи, сумата с думи ще има решаващо значение, 2.2) където има несъответствие между единичната цена и общата сума, получена от умножението на единичната цена и количеството, общата сума, както е офертирана ще има решаващо значение и единичната цена ще трябва да бъде коригирана. 2.3) Възложителят ще оценява крайната обща цена за изпълнение на обществената поръчка, предложена от участника. IV. МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ПОДАДЕНИТЕ ОФЕРТИ В настоящата обществена поръчка с предмет „: „ПОЧИСТВАНЕ И ПРОФИЛАКТИКА НА ДЪЖДОВНИ И ФЕКАЛНИ КАНАЛИЗАЦИИ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ -ВАРНА“., критерият за оценка на офертите е "Най-ниска цена". Оценяването се извършва чрез сравнение на предложената обща цена без ДДС, на офертите една с друга. За срок за изпълнение на поръчката се приемат сроковете, визирани във възлагателните писма на Възложителя, но не по-късно от крайния срок на договора - 31.12.2017 г. Офертата с предложена най-ниска цена, се класира на първо място. VIII. МИНИМАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ 1. Участникът следва да е изпълнил услуги сходни или идентични с предмета на поръчката, за последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата. Доказва се със списък декларация на услугите, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателства за добро изпълнение. 2. Участникът да разполага с технически средства, както следва: 2.1. специализиран автомобил, снабден с помпа за високо налягане /над 170 бара/. 2.2. вакуум помпа за изсмукване на шахти, утайници, басейни и други съоръжения. 2.3. пистолет с високо налягане за измиване на цистерни, утайници,

охладители и др.

2.4. техника за аварийно отпусване на санитария, сифони и тръбопроводи.
Доказва се със списък на техническите средства.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 09/12/2016 дд/мм/гггг